



湖南省中醫藥研究院附屬醫院

HUNAN ACADEMY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

湖南中医药大学附属中西医结合医院

HUNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE INTEGRATED CHINESE AND WESTERN MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

主办：湖南省中医药研究院附属医院 湖南中医药大学附属中西医结合医院 总编：周钊和 苏新平 主编：夏爱民 2019月7月 总第22期 本期共4版

校(院)纪委书记张玉芬应邀到我院作党纪教育专题党课讲座



本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）为进一步增强广大党员干部的党性修养，提高党员干部的思想觉悟和政治水平，6月6日下午，我院党委特邀校（院）纪委书记张玉芬教授为全院党员干部上了一堂党纪教育专题党课。学习会由我院党委书记周钊和主持。我院全体副科级以上干部、护士长、党支部委员以及研究院机关、中药研究所、文献信息研究所、中医杂志社、国华公司全体副科级以上干部、各基层党支部委员等近200人到会聆听。

张玉芬书记以“党章党规党教育”为主题，从“近年来反腐败斗争的形势变化”“中国共产党章程解读”“十八大以来的党规党纪”以及“不忘初心，牢记使命”等四个方面

介绍了近年来反腐败斗争的新态势，重点解读了党章党规党纪的新规定，深刻阐明了对新时代党员干部的新要求。张书记深入浅出的精彩授课，让全体到会党员干部受到了一次生动而深刻的党章党规党纪教育。

周钊和书记在主持讲话时要求，各部门和基层党支部要组织专题学习讨论，进一步深入学习、深刻领会张玉芬书记党课的精髓要义，党员干部要切实提高遵守党的纪律的政治自觉、思想自觉和行动自觉；要深刻总结反思在执行党纪方面存在的问题和不足，进一步巩固和深化巡视反馈问题整改成果，努力营造廉政勤政、风清气正的干事创业氛围，促进全院各项工作上水平、上台阶。

稳中求进谋发展 凝心聚力谱新篇

——我院召开2019年上半年工作总结大会

本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）7月24日下午，我院2019年上半年工作总结大会在内科楼五楼多功能厅召开。全体院领导出席会议，班组长及以上干部、副高以上职称人员近200人参加大会。大会由医院党委副书记、纪委书记郭建农主持。

会上，院长苏新平代表医院党委行政作了医院2019年上半年工作报告，他从党的建设、医疗护理、科研教学、社会服务、人才建设、后勤保障等几个方面，对上半年工作进行了全面总结。他强调，上半年在校（院）党委的正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为引领，主动适应中医药健康事业发展的管理体制

和运行机制、公立医院综合改革，坚持“以中为主、中西结合”的办院方向，积极推动改革，各项工作稳中求进、统筹发展，业务和经济收入平稳增长。同时，对下半年主要工作进行了布置安排。他指出，今年是落实“十三五”规划的关键期，要在校（院）党委领导下，抢抓机遇，团结拼搏，力争在年底交上一份满意的答卷！

党委书记周钊和在讲话中，充分肯定了上半年的工作成绩，强调要全面加强医院党的领导和党的建设，以问题为导向，真抓实干做好下半年工作。他指出，一是要强化政治意识，正确把握和处理党委领导和院长负责的关系；二是要强化人民意识，正确

把握和处理公益属性与经济效益的关系；三是强化人才意识，正确把握和处理人才投入与人才效益的关系；四是要强化科研意识，正确把握和处理医疗能力与科研水平的关系；五是要强化文化意识，正确把握和处理物质文明与精神文明的关系；六是强化团结意识，正确把握和处理个人发展与团队建设的关系；七是强化成本意识，正确把握和处理绩效改革与持续发展的关系；八是强化奋斗意识，正确把握和处理直面困难与坚定信心的关系。希望全院干部职工凝心聚力，务实作为，努力实现医院新的发展与跨越，谱写医院内涵式高质量发展新篇章。



我院承担2019年度 中医住院医师规范化培训临床实践 能力结业考核工作圆满完成

本报讯（职工通讯员 吴哲 周婉双）6月1—2日，由中国医师协会组织，湖南省中医药管理局承办的湖南省2019年度中医住院医师规范化培训临床实践能力结业考核工作在我院举行，我院作为全省四个考点之一，圆满完成了中医内科、中医儿科、中医全科共161名考生的考核任务。

考前和考核期间，湖南省中医药管理局科技处杨文洲处长、陈丽君主任、蹇容科员，我院周钊和书记等院领导多次巡视考场，检查督促考务工作，确保考核工作万无一失。他们对考试工作人员的辛勤工作及住培学员的认真态度和良好的考风考纪给予了充分肯定。

住院医师规范化培训是培养合格临床医师的必经途径，是加强卫生人才队伍建设、提高医疗卫生工作质量和水平的治本之策，是深化医药卫生体制改革和医学教育改革的重大举措。此次住院医师规范化培训技能考核不仅是对学员的培训效果进行测评，也是对临床带教工作的效果检验，提升了住培学员的技能水平和沟通能力，激发了其学习的积极性，对我院住院医师规范化培训工作具有重大意义。

我院承办世界中医药联合会肿瘤精准医学专业委员会学术大会

海内外专家共同探讨中医防治肿瘤



本报讯（职工通讯员 贺佐梅 曾普华）为进一步推动中医药防治肿瘤走向世界，提升中医药影响力，弘扬中医文化，6月28日—30日，由世界中医药联合会肿瘤精准医学专业委员会、湖南省中医药和中西结合学会心身医学专业委员会主办，由我院及湖南中医药大学中西结合学院、上海中医药大学曙光医院承办的世界中医药联合会肿瘤精准医学专委会2019

年学术年会首次在长沙隆重召开。来自美国、瑞典、澳大利亚以及国内知名肿瘤专家、学者300余人参会。大会由我院副院长、世界中医药联合会肿瘤精准医学专业委员会副会长曾普华教授主持。

我院终身研究员、全国名中医潘敏求教授出席大会并就坐主席台。我院院长苏新平教授出席大会并致辞，他表示，将利用好医院优势资源、主动作为，发挥好排头兵作用，与大家不断探讨中医肿瘤防治领域优势资源整合的机制和举措，共同促进中医肿瘤防治中重大疑难问题的协同攻关与突破，进一步实现高位发展、优质发展与均衡发展。

本次大会主要包括青年学术论坛、研究生学术论坛、主题报告等三个学术交流专场。来自国内外的多位专家教授带来

了多场精彩专题报告：凌昌全教授精彩地讲授了《以中医诊疗肝癌为例谈精准医学的五个层次》，瑞典卡罗林斯卡学院Yihai Cao教授深入地讲解了《抗血管新生治疗肿瘤的挑战与临床意义》，杨凌教授详细地介绍了《精准个体检测的理论基础与实践》，田雪飞教授生动地介绍了《免疫监视/抑制失衡与中医药治疗癌症的展望》，美国加州大学Feng Li教授精彩地阐释了《唾液诊断与液体活检》……会议内容精彩纷呈，会场气氛热烈。

会上，国内外中西医防治肿瘤医学领域的顶级专家们通过理论探讨、临床应用、经验分享、实验研究等多种形式，全面分享了中医肿瘤领域涌现出的新思维、新理念、新方法、新技术和新观点，为中医肿瘤学的发展搭建了一个很好的交流平台。